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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ξεκάθαρο µήνυµα αναφορικά µε τη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισµού, έστειλε, 
χθες, ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας κος Προκόπης Παυλόπουλος, κατά την επίσκεψή 
του στη Χίο και τη συµµετοχή του στις εκδηλώσεις της 103ης επετείου από την 
ενσωµάτωσή της νήσου στον εθνικό κορµό. 

 
Ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας, στην γεµάτη µε ιδιαίτερους συµβολισµούς οµιλία του, 
κατά την ανακήρυξή του ως επίτιµου δηµότη του νησιού, αναφέρθηκε στην Σφαγή 
της Χίου του 1822, ως δείγµα γραφής της τουρκικής βαρβαρότητας. «Η Σφαγή», 
όπως δήλωσε, «ήταν απλός ο προάγγελος της τουρκικής θηριωδίας, που στη συνέχεια 
γιγαντώθηκε κατά του Ελληνικού Έθνους µε την γενοκτονία των Ελλήνων του 
Πόντου και της Μικράς Ασίας. Τη µνήµη αυτή του µαρτυρίου των προγόνων µας την 
κρατούµε άσβεστη στην ιστορική µας συνείδηση ως εθνικό χρέος». 

 
Με αυτή τη σαφέστατη τοποθέτησή του, ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας τιµά την 
Πατρίδα, εκπληρώνοντας το εθνικό χρέος πολιτικού ανδρός, και συνάµα, τιµώντας τα 
θύµατα της Γενοκτονίας, εκπληρώνει ένα πανανθρώπινο χρέος, αφού η Γενοκτονία 
αποτελεί, σύµφωνα µε το ∆ιεθνές ∆ίκαιο, ειδική περίπτωση διαρκούς εγκλήµατος 
κατά της Ανθρωπότητας. 

 
Η Παµποντιακή Οµοσπονδία Ελλάδος συγχαίρει τον Πρώτο Πολίτη της Χώρας για 
την στάση του αυτή που αφορά τον Ελληνισµό αλλά και την Παγκόσµια ιστορική 
µνήµη, ενώ παράλληλα, εκφράζει την δυσαρέσκειά της της για την παραµονή του 
Υπουργού Παιδείας στη θέση του. Την στάση που τήρησε ο ανώτατος άρχοντας του 
Ελληνικού Κράτους, αναµένουµε, έστω και καθυστερηµένα, να µιµηθεί η Κυβέρνηση 
και, χωρίς υπεκφυγές, να πράξει το αυτονόητο, ήτοι να απαιτήσει την παραίτηση του 
αρνητή της Γενοκτονίας από τον υπουργικό θώκο. 

 
Εντύπωση, βέβαια, προκαλεί το γεγονός της εµµονής του ιδίου περί διατήρησης ενός 
θεσµικού αξιώµατος, το οποίο οφείλει να υπηρετεί αξίες και να προάγει απόψεις εν 
πλήρη αντιθέσει µε τα «προσωπικά του πιστεύω». Αν νιώθει ότι ασφυκτιά, οφείλει να 
παραιτηθεί, άλλωστε, η Ελλάδα χρειάζεται πολιτικούς ελεύθερους, όχι 
καταπιεσµένους. 

 
Μετά τιµής 
το ∆.Σ της Π.Ο.Ε. 

 


